



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Нижегородской области руководитель регионального следственного управления генерал-лейтенант юстиции Айрат Ахметшин накануне праздника Великой Победы отдал дань памяти недавно ушедшему от нас последнему Герою Советского Союза Александру Кузнецову (Фотографии)



Накануне Дня Победы руководитель следственного управления А.С. Ахметшин, его заместители А.А. Дыньков и А.И. Колбасин возложили венок и цветы на могилу ушедшему от нас в апреле 2022 года последнему Герою Советского Союза Александру Михайловичу Кузнецову. Ему было 99 лет, совсем немного он не дожид до векового юбилея и самого главного для всех соотечественников праздника – 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Александр Михайлович родился в июне 1922 года. В 1942 году он ушел на фронт. В ходе



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Великой Отечественной войны ветеран принимал участие в битве на Курской дуге, форсировал реки Десну, Днепр и Припять.

Александр Кузнецов был удостоен ряда почетных наград, в числе которых - медали «Золотая звезда», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», Ордена Ленина, Красной Звезды, Отечественной войны 1-й степени. В 2004 году А.М. Кузнецов был удостоен звания Почетного гражданина Нижегородской области.

Память о Великой Победе будет для нас вечным примером, образцом мужества и стойкости. И мы никогда не забудем подвиг солдат, героических сражавшихся за свободу и независимость нашей Отчизны.

Изображения



08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1681781>